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ПОЛОЖЕННЯ 

про порядок супроводу осіб з особливими освітніми 

потребами та інших маломобільних груп населення у 

Чернівецькому медичному фаховому коледжі 
(Нова редакція) 

 
  



Положення про порядок супроводу осіб з особливими освітніми потребами 

та інших маломобільних груп населення у Чернівецькому медичному 

фаховому коледжі, Чернівці, 2024 
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Положення про порядок супроводу осіб з особливими освітніми 

потребами та інших маломобільних груп населення у Чернівецькому 

медичному фаховому коледжі розроблено відповідно до Конвенції про 

права інвалідів, прийнятої Генеральною Асамблеєю ООН, Закону України 

«Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Закону 

України «Про фахову передвищу освіту», Методичних рекомендацій щодо 

забезпечення доступності будівель, приміщень та іншої інфраструктури 

закладів освіти для маломобільних груп населення, затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 22.11.2024 р.  

№ 1388, Положення про доступність до навчальних приміщень 

Чернівецького медичного фахового коледжу осіб з особливими освітніми 

потребами та інших маломобільних груп населення з метою забезпечення 

реалізації державних вимог щодо створення безбар’єрного простору для 

осіб з особливими освітніми потребами та інших маломобільних груп 

населення, що потребують допомоги на території Чернівецького медичного 

фахового коледжу (далі – Коледж), забезпечення прав таких осіб на 

безперешкодний доступ до приміщень закладу освіти, зручності та 

комфорту перебування в ньому. 

У тексті Положення використано інформацію з відкритих електронних 

ресурсів – сайтів (включаючи нормативну базу) вітчизняних і закордонних 

закладів освіти, національних та міжнародних установ, асоціацій; освітньої 

і наукової періодики, даних національних та міжнародних опитувань тощо. 

Терміни, які використовуються у цьому Положенні: 

− користувач – особа з інвалідністю 1-3 груп та інші маломобільні 

групи населення, які потребують надання послуги з супроводу 

− комунікативна ефективність – сукупність здібностей, знань та 

умінь, необхідних для ефективного спілкування під час надання допомоги 

особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення 

− маломобільні групи населення –  особи, які відчувають труднощі під 

час самостійного пересування, одержання послуги, необхідної інформації 

або під час орієнтування у просторі, зокрема особи з інвалідністю, особи з 

тимчасовим порушенням здоров'я, вагітні жінки, громадяни похилого віку, 

особи з дитячими візками 

− супровід – комплекс заходів, спрямованих на життєзабезпечення 

користувачів, а саме послуги у вигляді супроводу користувача. 

Відповідальним за забезпечення, дотримання та реалізації прав і свобод 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в Коледжі 

призначається заступник директора з навчально-виховної роботи. 

Відповідальна особа на відділенні за дотримання та реалізацію прав і 

свобод осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які 

навчаються або будуть навчатися в Коледжі призначається наказом 

директора коледжу. 

Послуги у вигляді супроводу надаються користувачам, які потребують 

допомоги щодо супроводу у навчальних корпусах Коледжу. 



 

 

Послуги щодо супроводу надаються як правило, у робочі дні з 08:30 до 

17:00 години.  

За необхідності зустрічі користувач домовляється про час та місце 

зустрічі з адміністрацією Коледжу за контактними телефонами, 

розміщеними на сайті закладу.  

Під час забезпечення супроводу відповідальним особам необхідно 

дотримуватись правил поведінки та етикету, бути толерантними. 

 

ІІ. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ КОРИСТУВАЧІВ ПОСЛУГ ТА 

СУПРОВОДЖУЮЧИХ 

Користувач має право отримати послугу з супроводу своєчасно, якісно 

та з дотриманням всіх вимог безпеки. 

Користувач зобов'язаний дотримуватись загальноприйнятих правил 

поведінки та етикету під час супроводу і вимог супроводжуючого щодо 

безпеки, при переміщенні по навчальних корпусах Коледжу. 

Супроводжуючий зобов'язаний надати послуги з супроводу своєчасно, 

якісно та з дотриманням всіх вимог безпеки, повідомити про основні 

характеристики будівлі. 

У разі звернення до Коледжу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення, супроводжуючий надає консультативну 

допомогу щодо напрямів руху, забезпечує супровід вказаних осіб та при 

потребі надає фізичну допомогу й інформацію щодо порядку звернення до 

адміністрації Коледжу. 

Супроводжуючий повинен дотримуватись загальноприйнятих правил 

поведінки та етикету. 

Після закінчення відвідування Коледжу або прийому відповідальна 

особа супроводжує маломобільних громадян та осіб з інвалідністю за межі 

будівлі Коледжу. 

 

ІІІ. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

Положення схвалюється рішенням Педагогічної ради та 

запроваджується наказом директора й набуває чинності з моменту його 

затвердження. 

Зміни та доповнення до цього Положення приймаються на засіданні 

Педагогічної ради та затверджуються наказом директора Коледжу. 

У разі виникнення негайної необхідності внесення змін і доповнень до 

цього Положення, пов'язаних зі змінами в законодавстві, вони можуть бути 

внесені на черговій адміністративній нараді та введені в дію наказом 

директора. 

Попередня редакція Положення про порядок супроводу осіб з 

особливими освітніми потребами та інших маломобільних груп населення у 

Чернівецькому медичному фаховому коледжі, затверджена Педагогічною 

радою, протокол № 1 від 31.08.2020 р. втрачає чинність. 


